

Д. А. Александров, профессор
кафедры юридической психологии
Национальной академии внутренних
дел, кандидат психологических наук,
доцент

**ИССЛЕДОВАНИЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ ДЕТЕРМИНАНТ
НЕГАТИВНЫХ ТРАНСФОРМАЦИЙ ЛИЧНОСТИ
КАК РЕЗУЛЬТАТА ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ
ДЕЗАДАПТАЦИИ СОТРУДНИКА ОВД**

Раскрыта проблема определения психологических факторов негативных трансформаций личности сотрудника органов внутренних дел. Доказано, что деструктивные психологические трансформации являются следствием дезадаптации личности, которая возникает под влиянием деятельности. Представлены результаты экспериментального исследования связи профессиональной дезадаптации сотрудников милиции с деформацией индивидуальных психологических качеств личности.

Ключевые слова: деформация; дезадаптация; психологические качества; сотрудник органов внутренних дел; личность; деятельность.